
Convertir 100111 en base 64.
Rep: 100111 000000 000000 000000
Soit nA==

Convertir 1001111 en base 64.
Rep: 100111 100000 000000 000000  
soit ng==

Convertir 100111101000011 en base 64.
Rep: 100111 101000 011000 000000 
soit noY=

Convertir 110100101010011010010101 
en base 64.
Rep: 110100 101010 011010 010101 
soit 0qaV
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Convertir 3A(16) en base 64.
Rep: 00111010 soit
001110 100000 000000 000000 soit Og==

Convertir B7(16) en base 64.
Rep: 10110111 soit
101101 110000 000000 000000 soit tw==

Convertir 3C3(16) en base 64.
Rep: 001111000011 soit
001111 000011 000000 000000 soit PDA=

Convertir 1D46(16) en base 64.
Rep: 0001110101000110 soit
000111 010100 011000 000000 soit HUY=

Convertir 1D460(16) en base 64.
Rep: 00011101010001100000 soit
000111 010100 011000 000000 soit HUYA
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Convertir d en base 64.
Rep: 01100100 soit
011001 000000 000000 000000 soit ZA==

Convertir 2R en base 64.
Rep: 00110010 01010010 soit
001100 100101 001000 000000 soit MlI=

Convertir 3cY en base 64.
Rep: 00110011 01100011 01011001 soit
001100 110110 001101 011001 soit M2NZ
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